Les composants d'une forét

L'image ci-dessous représente un écosysteme forestier.

1. Placer les animaux suivants a la place des numeéros 1 et 2 sur I'image.
* L'écureuil mange les glands
* Le merle est mangé par la chouette
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2. Compléter les chaines alimentaires suivantes:
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a) Les baies sont des

b) Les pic épeiche est un
c¢) Le mulot est un

d) Le renard est un

e) La chouette est un

Lequel des suivants est une niche d'un arbre?
Lequel des suivants est une niche d'un ours?

Lequel est une niche d'une moisissure (mould)?
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